
 

Juridiska föreningens styrelsemöte 
Tisdag den 29 april 2025

 

1. Mötets öppnande 
Mötet öppnades av ordförande Vera Dahl. 

1.1. Närvaro 
Ordförande Vera Dahl Närvarande 

Vice ordförande Isak Östman  Närvarande 

Ekonomiansvarig Alice Sandqvist  Närvarande 

Informationsansvarig Lisa Bäcklund Närvarande 

Utbildningsansvarig Victor Holmström  Närvarande 

Vice utbildningsansvarig  Linn Nilsson Närvarande 

Marknadsansvarig Ebba Albecker Frånvarande 

Klubbmästare Alicia Nygren  Närvarande 

Sportmästare Elin Odelberg  Närvarande 

Chefredaktör för de Facto Hugo Sidenhag Närvarande 

1.2. Val av justerare 
Till justerare valdes Isak Östman och Alice Sandqvist. 

1.3. Godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes. 

1.4. Godkännande av föregående protokoll 
Protokoll från 2025-04-22 godkändes. 
 

2. Rapporter 

2.1. Generalerna  
Generalerna informerade om att arbetet fortsätter. Fotografering av samtliga fadderlag kommer att äga 
rum under lunchen på måndag 5:e maj utanför JF-rummet. Exakta tider för de olika insparkslagen 
finns att se på Facebookgruppen FADDRAR Juristinsparken 2025 Umeå. 
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2.2. Juristens dag 
Projektansvariga informerade om att arbetet kring Juristens dag fortlöper. Projektansvariga har haft 
intervjuer för tillsättandet av marknadsansvariga och som kommer att tillsättas i slutet på veckan. Vi 
har haft givande möten med Clarion hotell och Jan Leidö. Offerter för banketten och Rotundan har 
mottagits. 
 

3. Beslutsärenden 

3.1. Beslut om kostnad för lunch till medlemmar under gästföreläsning 
Vice ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 3 437 kr avseende lunch till medlemmar under 
gästföreläsning. 
Styrelsen godkände beslutet.  

3.2. Beslut om kostnad för JF-buckethats 
Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 11 500 kr avseende JF-buckethats. 
Styrelsen godkände beslutet.  
 

4. Diskussionspunkter 

4.1. Diskussionspunkt om brandskyddet och utrymningspolicy  
Utbildningsansvarig vill framföra en diskussionspunkt om brandskyddet och utrymningspolicyn vid 
juristprogrammet.  

4.2. Diskussionspunkt kring införandet av en ny policy angående 
föreningens samarbeten med icke samarbetspartners 

Ordförande vill framföra en diskussionspunkt kring införandet av en ny policy angående föreningens 
samarbeten med icke samarbetspartners. En prislista med tillhörande motivering och 
förhållningsregler finns som bilaga. Syftet med den nya policyn är att tydliggöra föreningens 
förhållningssätt gentemot icke samarbetspartners samt säkerställa att våra samarbetsavtal bibehåller 
sin ställning. 
 

5. Informationspunkter 

5.1. Information om inställt JR den 1 maj 
Vice-utbildningsansvarig informerade om att JR är inställt 1 maj. 
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5.2. Information om JUROs enkät och vinst presentkort 
Vice-utbildningsansvarig informerade om att JURO har släppt en enkät som delats på Instagram. Alla 
medlemmar får jättegärna gå in och svara, länken finns på Instagram. Det tävlas också ut ett 
presentkort på 500 kr hos ICA för alla som är med och deltar. 

5.3. Information om tävling till första numret av de Facto 
Chefredaktör för de facto informerade om att man har idag och imorgon på sig att delta i tävlingen 
från första numret; svar efter det är inskickade efter deadline och kommer inte att beaktas. 

5.4. Information och tack till de som kom på det öppna redaktion mötet 
Chefredaktör för de facto vill rikta ett tack till dem som kom på det öppna redaktionsmöte föregående 
vecka; det var väldigt givande att få höra allas tankar kring tidningen! 

5.5. Information och tack till Vinge för intressant lunchevent 
Ordförande vill tacka Vinge för ett intressant och lyckat lunchevent! Studenterna fick höra hur det är 
att jobba med immaterialrättsliga frågor på byrå och bjöds sedan på god lunch. 

5.6. Information om att JF-rummet håller stängt den 30:e april och 
1 maj  

Ordförande informerade om att JF rummet kommer att hållas stängt den 30:e april och 1 maj på grund 
av valborgsfirandet på campus. Jag vill därmed önska alla medlemmar en trevlig valborg!  

5.7. Information och tack för tacksittningen  
Ordförande vill tacka Umeå studentkår för en rolig tacksittning.  

6. Övriga frågor 

6.1. Hur kandiderar man till poster för kårstyrelsen? 
På Umeå studentkårs hemsida och instagram finns information om vilka förtroendevalda poster som 
man kan söka och hur man söker. Det handlar om talmanspresidiet i kårfullmäktige, 
verksamhetsrevisorer, och kårstyrelsen. På hemsidan hittar man även resultatet i årets kårval till 
kårfullmäktige.  

7. Mötets avslutande 
Ordföranden avslutade mötet.  
 

Vid protokollet, 

Lisa Bäcklund, 
Informationsansvarig och protokollförare 
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___________________________    ___________________________ 
Justerat, Isak Östman      Justerat, Alice Sandqvist 
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